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ВСТУП 

        Наш навчальний заклад - це освітянський осередок, у якому 

забезпечують оптимальні умови для фізичного, інтелектуального, 

психологічного і соціального становлення особистості школярів. Тут надаються 

якісні освітні послуги на етапі навчання у 1- 9-х класах, що є надійною базою 

для всебічного розвитку та професійної діяльності. 

       Дережицький ЗЗСО І-ІІст. – освітній заклад, у якому поєднуються 

класичні принципи педагогічного процесу та активно запроваджуються 

інноваційні технології. 

         Призначення школи полягає в наданні якісної повної загальної освіти 

дітям шкільного віку навчального закладу, забезпеченні їх всебічного розвитку, 

виховання і самореалізації особистості, яка здатна до життя в суспільстві та 

цивілізованої взаємодії з природою, має прагнення до самовдосконалення і 

навчання впродовж життя, готова до свідомого життєвого вибору та 

самореалізації, відповідальності, трудової діяльності та громадянської 

активності. Досягнення цієї мети забезпечується шляхом формування ключових 

компетентностей, необхідних кожній сучасній людині для успішної 

життєдіяльності. Спільними для всіх компетентностей є такі вміння: читання з 

розумінням, уміння висловлювати власну думку усно і письмово, критичне та 

системне мислення, здатність логічно обґрунтовувати позицію, творчість, 

ініціативність, вміння конструктивно керувати емоціями, оцінювати ризики, 

приймати рішення, розв’язувати проблеми, здатність співпрацювати з іншими 

людьми. Освітня програма, що реалізується в закладі, спрямована на: 

формування в учнів сучасної наукової картини світу; виховання працьовитості, 

любові до природи; розвиток в учнів національної самосвідомості; формування 

людини та громадянина, яка прагне вдосконалювання та перетворення 

суспільства; інтеграцію особистості в систему світової та національної 

культури; рішення задач, формування загальної культури особистості, адаптації 

особистості до життя в суспільстві; виховання громадянськості, поваги до прав 

і свобод людини, поваги до культурних традицій та особливостей інших 

народів в умовах багатонаціональної держави; створення основи для 

усвідомленого відповідального вибору та наступного освоєння професійних 

освітніх програм; формування потреби учнів до самоосвіти, саморозвитку, 

самовдосконалення тощо. 

Модель випускника Нової Української Школи – це необхідна основа для 

сміливих і успішних кроків у своє майбутнє. Всі інші здобутки у сфері 

компетентності може принести людині лише наполеглива цілеспрямована 

праця, бажання вчитися і ділитися досвідом з іншими.  

Випускник нашої школи має міцні знання і вміло користується ними. 

Знання та вміння отримані учнем тісно взаємопов’язані з його ціннісними 

орієнтирами. Набуті життєві компетентності випускник вміло використовує для 

успішної самореалізації у житті, навчанні та праці. Він вміє критично мислити, 

логічно обґрунтовувати позицію, виявляти ініціативу, творити, вирішувати 

проблеми, оцінювати ризики та приймати рішення.  

Випускник початкових класів має знання, уміння та навички, передбачені 

стандартом початкової освіти. Він упевнений у собі, старанний, працелюбний, 

самостійний, дисциплінований, вмотивований на досягнення успіху, вміє 



слухати і чути, критично мислити і має почуття самоконтролю, навички 

навчальної діяльності, культуру поведінки і мови, основи особистої гігієни і 

здорового способу життя.  

Випускник базової основної школи  володіє певними якостями і вміннями 

на рівні вимог державних освітніх стандартів успішно засвоює загальноосвітні 

програми з усіх предметів шкільного навчального плану; має систему 

розумових навичок (порівняння, узагальнення, аналіз, синтез, класифікацію, 

визначення головного); володіє основами комп’ютерної грамотності; знає свої 

громадянські права і вміє їх реалізувати;оцінює свою діяльність з погляду 

моральності та етичних цінностей; дотримується правил культури поведінки і 

спілкування; веде здоровий спосіб життя; готовий до форм і методів навчання, 

використовуваних у старших класах.   

Наш випускник – свідомий громадянин і патріот своєї країни, готовий до 

сміливих і успішних кроків.  

Наш випускник – це передусім людина творча, з великим потенціалом 

саморозвитку та самореалізації, широким спектром особистості:  випускник 

гімназії добре проінформована особистість; прагне до самоосвіти та 

вдосконалення;  готовий брати активну участь у суспільно-культурному житті 

громади, держави;  є свідомим громадянином, готовим відповідати за свої 

вчинки;  свідомо ставиться до свого здоров’я та довкілля; мислить креативно, 

використовуючи увесь свій творчий потенціал. Випускник компетентний у 

ставленні до життя — реалізує себе через самопізнання, саморозуміння та 

інтелектуальну культуру. 

  

  

 МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ: 

 реалізація предметного і надпредметного змісту навчання, що забезпечує 

розвиток здібностей дитини, становлення її як повноцінної, соціально 

активної, конкурентоздатної особистості, яка володіє ключовими 

компетентностями (вільне володіння державною мовою; здатність 

спілкуватися рідною (у разі відмінності від державної) та іноземними 

мовами; математична компетентність; компетентності у галузі 

природничих наук, техніки і технологій; інноваційність; екологічна 

компетентність; інформаційно-комунікаційна компетентність; навчання 

впродовж життя; громадянські та соціальні компетентності, пов’язані з 

ідеями демократії, справедливості, рівності, прав людини, добробуту та 

здорового способу життя, з усвідомленням рівних прав і можливостей; 

культурна компетентність; підприємливість та фінансова грамотність); 

 забезпечення діяльнісної спрямованості навчання, яке передбачає 

постійне включення учнів до різних видів педагогічно доцільної активної 

навчально-пізнавальної діяльності, а також практичну його 

спрямованість; 

 реалізацію в освітньому процесі міжпредметних і внутрішньо предметних 

зв’язків; 

 наскрізних ліній, що є засобом інтеграції ключових і загально предметних 

компетентностей, окремих предметів та предметних циклів; 



 зосередження педагогічного колективу на цілеспрямованості, системності 

і єдності діяльності  в змісті освіти. 

 

 НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

З урахуванням поетапного переходу закладів освіти на здійснення діяльності за 

новим Державним стандартом у 2021-2022 навчальному році освітня програма 

гімназії  розроблялася на основі: 

 Для1-4  класів - за Типовими навчальними планами для початкової 

школи з навчанням українською мовою, затверджені Колегією 

Міністерства освіти і науки 22 лютого 2018 року. (Типова освітня 

програма, розроблена під керівництвом Савченко О. Я.) 

 для 5-9 класів – за Типовими навчальними планами загальноосвітні 

навчальних закладів ІІ ступеня, затверджених наказом МОН України від 

20.04.2018 р. № 405, додаток №10  

 

 

 ТЕРМІН РЕАЛІЗАЦІЇ: 2021–2022 н. р. 

 

 

 СТРУКТУРА ПРОГРАМИ: 

  

І розділ – початкова освіта, 

ІІ розділ – базова середня освіта, 

 

Кожна з них визначає: 

1. Загальний обсяг навчального навантаження, орієнтовну тривалість і 

можливі взаємозв’язки окремих предметів, факультативів, курсів за 

вибором тощо, зокрема їх інтеграції, а також логічної послідовності їх 

вивчення. 

2. Очікувані результати навчання учнів. 

3. Рекомендовані форми організації освітнього процесу та інструменти 

системи внутрішнього забезпечення якості освіти. 

4. Вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за цією Типовою 

освітньою програмою. 

 

 

 

 НАПРЯМКИ РЕАЛІЗАЦІЇ: 

Згідно з  чинним законодавством організувати освітній процес відповідно до 

рівнів типових освітніх програм трьох ступенів навчання: 

І ступінь – початкова освіта тривалістю чотири роки; 

ІІ ступінь – базова середня освіта тривалістю п’ять років; 

1. При реалізації освітньої програми забезпечити: 



 логічну послідовність вивчення предметів, що розкривається у 

відповідних навчальних програмах; 

 рекомендовані форми організації освітнього процесу, основними 

формами якого є різні типи уроку: формування компетентностей; 

розвитку компетентностей; перевірки та/або оцінювання досягнення 

компетентностей; корекції основних компетентностей; комбінований 

урок. Також рекомендованими формами організації освітнього процесу є 

екскурсії, віртуальні подорожі, уроки-семінари, конференції, форуми, 

спектаклі, брифінги, квести, інтерактивні уроки (уроки-«суди», урок-

дискусійна група, уроки з навчанням одних учнів іншими), інтегровані 

уроки, проблемний урок, відео-уроки, прес-конференції, ділові ігри тощо; 

 використання в освітньому процесі сучасних інноваційних технологій, 

систем (методик) навчання; 

 науково-дослідницьку діяльність, участь у проєктах; 

 роботу з обдарованими дітьми; 

 навчання дітей з особливими освітніми потребами. 

2. Здійснити навчально-методичне забезпечення освітнього процесу, 

зокрема підручниками та навчальними посібниками, схваленими 

Міністерством освіти і науки України. 

3. Спрямувати освітній процес на задоволення потреб учнів у виборі 

програм навчання. 

4. Запровадити в освітній процес школи сучасні технології навчання, 

зокрема: проектні, інформаційно-комунікаційні, критичного мислення, 

інтерактивні технології, рейтингового оцінювання, окремі освітні тренди. 

5. Враховуючи особливості організації освітнього процесу та індивідуальні 

освітні потреби учнів, особливості регіону, рівень навчально-

методичного та кадрового забезпечення сформувати варіативну складову 

навчального плану, спрямувати її на підсилення предметів інваріантної 

складової. запровадження курсів за вибором, що розширюють обрану 

закладом освіти спеціалізацію, розвивають індивідуальну орієнтованість 

особистості та формують її всебічний розвиток. 

6. Реалізувати навчання за наскрізними лініями через: організацію 

розвивального освітнього середовища, роботу в проєктах, позакласну 

навчальну роботу і роботу гуртків. 

7. Врахувати вимоги до осіб, які можуть розпочинати здобуття базової 

середньої освіти. 

8. Створити умови для навчання дітей з особливими освітніми потребами. 

  

  

 ПРИНЦИПИ РЕАЛІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ: 

 забезпечення якості освіти та якості освітньої діяльності; 

 забезпечення рівного доступу до освіти без дискримінації за будь-якими 

ознаками, у тому числі за ознакою інвалідності; 

 розвиток інклюзивного освітнього середовища; 

 забезпечення універсального дизайну та розумного пристосування; 



 науковий характер освіти; 

 цілісність і наступність системи освіти; 

 прозорість і публічність прийняття та виконання управлінських рішень; 

 відповідальність і підзвітність закладу освіти перед громадою; 

 інтеграція з ринком праці; 

 нерозривний зв’язок із світовою та національною історією, культурою, 

національними традиціями; 

 свобода у виборі видів, форм і темпу здобуття освіти, освітньої програми, 

закладу освіти, інших суб’єктів освітньої діяльності; 

 гуманізм; 

 демократизм; 

 єдність навчання, виховання та розвитку; 

 виховання патріотизму, поваги до культурних цінностей українського 

народу, його історико-культурного надбання і традицій; 

 формування усвідомленої потреби в дотриманні Конституції та законів 

України, нетерпимості до їх порушення; 

 формування поваги до прав і свобод людини, нетерпимості до 

приниження її честі та гідності, фізичного або психічного насильства, а 

також до дискримінації за будь-якими ознаками; 

 формування громадянської культури та культури демократії; 

 формування культури здорового способу життя, екологічної культури і 

дбайливого ставлення до довкілля; 

 невтручання політичних партій в освітній процес; 

 невтручання релігійних організацій в освітній процес (крім випадків, 

визначених Законом України «Про освіту»). 

  

 

 

 

 

СТРУКТУРА 2021 - 2022НАВЧАЛЬНОГО РОКУ 

 

 І семестр -     з 01 вересня 2021 по 31 грудня 2021р. 

 ІІ семестр -     з 17 січня по  31травня 2022 року 

 

Канікули: 

 
 осінні    - з 16 жовтня по 24 жовтня 2021 року 

 зимові    - з 01 січня 2022 року по 16 січня 2022 року 

 весняні   - з 30 березня по 03 квітня 2022 року 

 

 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80

